



Številka: 032-03/2023-02

Datum: 5. 4. 2023

O B R A Z L O Ž I T V E

k točkam dnevnega reda in predlogi sklepov za obravnavo
na 4. redni seji Občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane,
ki bo v četrtek, 13. aprila 2023

Izvrševanje sklepov 3. redne seje:

Sklep št. 20: sprejeto poročilo o izvrševanju sklepov in potrjen zapisnik 2. redne seje, ki je bila 22. 12. 2022, ter poročila o izidu glasovanja na prvi korespondenčni seji

Sklep št. 21: sprejet Odlok o proračunu Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023

Sklep št. 22: sprejet Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023

Sklep št. 23: sprejet osnutek Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Gorenja vas – Poljane in posredovan v enomesečno javno obravnavo.

Sklep št. 24: sprejet osnutek Odloka o določitvi višine nadomestila stroškov lokacijske preveritve in posredovan v enomesečno javno obravnavo.

Sklep št. 25: sprejet Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje na območju Občine

Sklep št. 26: sprejet Sklep o spremembi Sklepa o določitvi stroškov živil, o odsotnostih in o posebnostih obračunavanja cen programov v VVE Občine Gorenja vas – Poljane

Sklep št. 27: imenovan Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Gorenja vas - Poljane

PREDLOG SKLEPA ŠT. 28:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 3. redne seje, ki je bila 23. 2. 2023, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

K 2. točki

Samostojna priloga v gradivu so odgovori na pobude in vprašanja članov občinskega sveta, podana na 3. redni seji, na katere na seji še ni bilo podanega odgovora.

K 3. točki

Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2022 z obrazložitvami in prilogami je priložen v gradivu, obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem pa ga je tudi nadzorni odbor občine na svoji seji dne 3. 4. 2023.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 29:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2022 v predloženem besedilu.

K 4. točki

Predlog Odloka o določitvi višine nadomestila stroškov lokacijske preveritve v Občini Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu, obravnaval in podprl pa ga je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji seji dne 3. 4. 2023. Izvedena je bila javna obravnava, v okviru katere ni bilo pripomb.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 30:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme predlog Odloka o določitvi višine nadomestila stroškov lokacijske preveritve v Občini Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

K 5. točki

Predloga Odloka o spremembah odloka o ustanovitvi Zavoda za turizem in kulturo Poljanska dolina z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu, obravnaval in podprl pa ga je tudi področni odbor za gospodarstvo na svoji seji dne 30. 3. 2023.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 31:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odloka o spremembah odloka o ustanovitvi Zavoda za turizem in kulturo Poljanska dolina v predloženem besedilu.

K 6. točki

Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane je priložen v gradivu, obravnaval pa ju je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji seji dne 3. 4. 2023 in predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog sklepa:

PREDLOG SKLEPA ŠT. 32:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

K 7. točki

Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane je priložen v gradivu, obravnaval pa ju je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji seji dne 3. 4. 2023 in predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog sklepa:

PREDLOG SKLEPA ŠT. 33:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

K 8. točki

Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane je priložen v gradivu, obravnaval pa ju je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji seji dne 3. 4. 2023 in predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog sklepa:

PREDLOG SKLEPA ŠT. 34:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

K 9. točki

Letni program športa 2023 Občine Gorenja vas-Poljane je priložen v gradivu, obravnaval in predlagal občinskem svetu v sprejem pa ga je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji seji dne 3. 4. 2023. V prilogi je za širšo predstavitev tudi analiza izvajanja lanskega letnega programa športa za leto 2022, ki obsega pregledno analizo porabe sredstev, sofinanciranja programov in njihove realizacije po posamičnih področjih in izvajalcih.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 35:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Letni program športa 2023 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

K 10. točki

Prejeli smo priloženi predlog za imenovanje predstavnika v svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska. Predlog imenovanja predstavnika bo pripravila komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki se bo sestala pred sejo občinskega sveta, na kateri bo nato predstavila predlog imenovanja.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 36:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane za predstavnika v svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska imenuje.....

Pripravila:
Elizabeta Rakovec



župan
Milan Čadež, l.r.

